

## **О результатах личного приема граждан заместителем руководителя СУ СК России по Республике Тыва**



Вчера заместитель руководителя следственного управления СК России по Республике Тыва Г.С. Кюрю провел выездной личный прием граждан в с. Тоора-Хем Тоджинского района. На личный прием к руководству следственного управления обратилось трое граждан.

Одно обращение касалось вопросов трудоустройства, обратившемуся гражданину даны разъяснения о порядке и требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность сотрудника Следственного комитета России.

Два обращения касались материала проверки, находящегося в производстве следователя территориального отдела. В ходе личного приема заместитель руководителя Г.С. Кюрю выслушав доводы заявителей, истребовал материалы процессуальной проверки для изучения и дачи ответа по существу. Ход исполнения данного указания поставлен на контроль.

---

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1815756>